



## CORRIGENDUM

It is notified to all the students of **B-Tech CSE 4<sup>th</sup> and 6<sup>th</sup> Semesters** that in reference to their Supplementary Exam Date sheets of B-Tech CSE 4<sup>th</sup> and 6<sup>th</sup> Semesters, read **29-12-2017** instead of **29-01-2018**.

Sd/-  
In-charge Examination